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147, Onpenesuts MOMERT CHibl M, KOTOpblM HEOOXO-
MMO NPHACKHTL K GJOKY, BPAWLAIOLEMYCs C UACTOTOR
n— 12c~', WTOGH OH OCTAHOBWICA B TEUCHHS BPEMEHH
Af—8 c. lmamerp Groka D= 30 cm. Maccy Gioka m
6 Kr CuMTATH PABHOMEPHO DACHPEIENeHHON N0 0GOAY.
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(of. Tla Kpawo naaTQOpMH B BHAE AHCKa, Bpamaomefi-
C U0 MHGPUMH BOKDYr  BEPTHKANLHOR OCH ¢ macrorofi
n1=8 mun"!, crour uenowex maccod mi=70 kr. Korna we.
JIOBEK MEPCWeN B UCHTP NAAaThOpME, OHZ CTATA BpallATLCR
¢ dacToroll me=10 Muk—'. Onpencanth maccy m, naardop.
Mbl. MOMEHT HHEDUHH YEJOBCKA PACCUHTMBATE KAK A1m Mo
TepuansHoO# ToUKM.
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167. CnyTHHk oGpailaeTcss BOKPYr 3emau 1o Kpyrosoi
opGuTe na mhicore h =520 Km. Onpenennts Neproi 06pa-
wemus cryTuuKa. YCKopeiHe CDOGOIHOLO MAfCHHA g y 1O
pepxHOCTH Bemau m ee paauyc R CUMTATb H3BECTHBIMEK.
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537. Bo CKONBKC pa3 PeNATHBHCTCKAS Macca /m 3JeK-
rpona, 06IaRalomIero KHACTHYeCKOf snepruet T = 1,53 MaB,
GoAbIlE MACCH TOKOS fo?
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207. OnpeaeanTe KOJHYECTBO BelleCTBa v BOJLOpoAa,
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3anonHAomero cocyn 06bemom ¥ ==3 J, ecin KGHUEHTPALHS
MOJEKYn ra3za B cocyge n=—2-10"® pm—7.
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217. OnpeaesiHTh OTHOCHTRNBLHYIO MOJEKYJSAPHYIO Mac-
¢y M, rasa, ecnu mpu Tewmeparype 7'— 154 K n nasaennn
p=2,8 MINa or umeer naorsocth p==6,1 kr/m*
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227. Boaopoa Haxojmrcs npu temmeparype T =300 K.
HafiTH CPeHIOI0 KHHETHYECKYIO SHEPTHIO (eipy BpaulaTesh-
HOTO ABHIKENHA OMMOR MOJEKY[H, a TAKKE CyMMapHYIo
KMHETHUECKYIO SHCPriio E, BCeX MOMIEKYA 3TOTO rasa; KOMH-
4ecTBO BOAOPOAA v=~0,5 MOJb.
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237. Hafitu yjenwHule ¢v H cp M moaspusie Cy u C,
TENIOEMKOCTH A30TA M resMs.
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247. TIpr KakoM AABJEHWH p CDEAHASR AAMHA CBOGOJHOrO
npoGera (l) monekya asoTa pasua | M, ecid TemnepaTypa
raza t= 10°C?
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257. Bo cKosbKO pa3  yBesMuHTCH 0GBeM Bogopoaa,
cofepxamuii KoaMuecTSO pemectna v==0,4 MOAL NPK H30-
TePMHUCCKOM DACIUMPEHHH, €CIH NPH STOM a3 MOAYUHT Ko-
awsectso Tensori Q=800 [lx? Temncparypa soacpona

300 K.





image18.png
267. Bo CKOMbKO Pa3d YBEAHUHTCH KOIPOPHUHEHT MOJEC3-
HOro AeficTaRA 1 nnKia KapHO npw MOBHICHHH TeMnepary-
pw TemooraaTinka of T)=380 K 10 Ti==560 K? Temne-
paTypa tennonpuemunka To— 280 K.
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277. B BOoAy OnywIeRa.na OueHb MaAyio IMyGHHY CTex-
AAEHAs TPYOKA ¢ AMAMeTpom Katama d=| M. Onpemenurs
Maccy m BOAM, BOWENIIEH B TPYGKY.
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107. Matepuanbian Touxa asmmercs no oxpymsocts
€ MOCTOANKOR YrnoBol CKOPOCTBIO © = m1,/6 pan/c. Bo ckann.
Ko Pas nyrh A, npoAenaiii Toukol 3a Bpema 14 ¢, Gyner
Gonbile Moxyast ee nepememienns Ar? ITpHuste, 410 B s
MCHT Mauana OTCYeTa BPEMCHK DAANYC-BEKTOD . samalommf
FIONOIKEHHE TOUKH HA OKPYIKHOCTH, OTHOCHTEMBHO HOXOXHORG
ROXONCHHS OB MOBEPHYT Ha yrox Goms 7i/3 pan.
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117. CHapAa, JETEBIHA CO CKOPOCThIO U = 4UU M/C, B
pepxnclt TOWKE TPAGKTODHH DasOpBAajCc Ha ABA OCKOMKA.
Menbumi OCKOIOK, Macca KOTOpOro cocTapaser 40% or
MAcCh CHAPSIAA, NO/ETEN B NPOTHBONONOKHOM HANPABJCHUA
€O CKOPOCTHIO ty = 150 M/c. OTpPeAEIKTE CKOPOCTb tz 6oL~
Olero OCKOAKA.
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127. M3 CTBOIA aBTOMAaTHUeCKOro MHCToseTa BMACTEna
nyan maccoii mi = 10 r co ckopocthio v — 300 M/c. 3a1nop
DUCTONCTa MacCORi ;= 200 T NpHAHMAETCR K CTBONY Npy.
HHHOM, JECTKOCTH KOTOPOR & = 25 KH/m. Ha Koxoo pae
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croAnue OTORAeT 3aTBOp Hocse BHcTpena? CUHTATL, WTO
HCTOIET JKECTKO 3AKPETLICH.
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137. s Opy»XHHHOTO THCTOJETA C NPYMHHON JKECTKO-
ct510 £ = 150 H/M Gbill NpouaBelen BhiCTpET NyJcd Maccol
m—8 r. Onpeeants CKOPOCTL U HYJH NMpH BHJETE ce U3
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MHCTONETA. eC/H npymuHa 6sura cKaTta Ha Ax =4 oM.




